

5-я неделя ноября

ОБЯЗАТЕЛЬНО СДЕЛАТЬ!

• операцию по устраниению дефектов лица



ТОЧНЫЙ РАСЧЕТ

Ноябрь – месяц, наиболее свободный от всяких дел и забот, а, значит, настало время позаботиться о себе и сделать наконец давно запланированную ринопластику. Операция по изменению формы носа позволит нам выглядеть в новогодние праздники блестательно

Форма и внешний вид носа всегда были излюбленными объектами искусства и литературы. Известный пример – Сирано де Бержерак, нос которого был неотъемлемой составляющей его индивидуальности

РАЗМЕР И ФОРМА ИМЕЮТ ЗНАЧЕНИЕ!



Игорь Леонидович
Николаенко, заведующий
отделением пластической
хирургии лечебно-
диагностического центра
«Пересвет»

ВАЖНАЯ «ДЕТАЛЬ»
Людей, абсолютно довольных собственным внешним видом, не очень много. Развитие современной пластической хирургии и косметологии дает нам возможность не только избавиться от целлюлита или проблем с кожей лица, но и кардинально изменить то, как мы выглядим. Одной из самых популярных в мире операций по улучшению внешности

сегодня является ринопластика, или изменение формы носа. Как показывает практика, эта небольшая, казалось бы, часть тела очень сильно влияет на восприятие нашего образа в целом. Даже самое незначительное изменение формы носа может коренным образом повлиять на наш имидж. При этом сразу стоит оговорить, что ринопластика – не косметическая операция, ведь нос имеет сложную структуру, важную не только с эстетической точки зрения, но и функционально. Поэтому в умелых руках пластических хирургов работа над нашим перевоплощением представляет собой некий сплав художественного творчества и профессионализма исполнения.

ЧТО МОЖЕТ РИНОПЛАСТИКА

Во всех стандартных хирургических методиках, получивших сейчас международное признание, механизм операции примерно таков: разрезы делаются как внутри носа, так и снаружи.

При внутренних разрезах хрящ в кончике носа не просматривается, что ограничивает возможности его изменения. Поэтому использование внутренних разрезов оправдано только при устранении незначительных дефектов. При радикальных изменениях носа более предпочтительна открытая техника. Каковы возможности ринопластики? С ее помощью можно уменьшить или увеличить размер носа, изменить его форму, а также исправить врожденные дефекты или последствия травмы. Это тот случай, когда об ограничениях можно забыть. Однако операцию желательно делать после 18 лет, когда окончательно завершится процесс формирования лица.

Первым делом стоит сконцентрироваться и тщательно продумать первую консультацию, на которой мы должны детально описать то, чего именно хотим. Чаще всего пациенты желают устраниить горбинку, уменьшить размер, высоту проекции или широкого кончика носа.

Делаются разрезы внутри носа и снаружи. Однако использование внутренних разрезов оправдано только при устраниении незначительных дефектов. Очень удобно, что ринопластика осуществляется стационарно под общим наркозом в сочетании с местным обезболиванием. Операция обычно длится от полутора до трех часов. Если объем хирургического вмешательства незначителен, например, коррекция купола или крыльев носа, допускается использование одной лишь местной анестезии.

Пребывание в стационаре обычно ограничивается одним-двумя днями. А полностью вернуться к своей повседневной жизни, как правило, можно уже через 10–14 дней после операции. Это зависит от того, как организм перенес операцию, а также от самочувствия пациента. Единственная настоятельная рекомендация: в течение еще 2–4 недель не носить очков.



Лечебно-диагностический
центр «Пересвет»:
бул. Победы, 13
(4732) 74-64-00, 47-70-20
www.peresvet.vrm.ru

–30% Лечение гипергидроза (инъекции)
–50% Удаление татуировок лазером
предложение действително до 31 декабря 2011 г.

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ